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гр. София,  10.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 10.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5812 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,34 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АЛЕКСАНДРОВА ЛОДЖИСТИКС“ ЕООД – редовно 

призован на 23.8.2023 г., представлява се от адв. З. Н., с пълномощно на л. 97 от 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С. ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 25.8.2023 г., 

представлява се от юриск. Д., с пълномощно към молба от 8.9.2023 г.  

СГП – редовно призована на 25.8.2023 г., не изпраща представител за участие в 

производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка, разпореждане на съда от 

22.8.2023 г. и молба на ответника от 8.9.2023 г., с приложени по опис писмени 

доказателства, в изпълнение на разпореждането на съда.   

 

АДВ. Н.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства от 



ответника. Депозирам молба за допускане на съдебносчетоводна експертиза, с копие 

за ответника. Депозирам и 4 броя преведени фактури от гръцки на български език. 

Правя уточнение, че съм поискал от клиента допълнителни преводи на ЧМР-та от 

английски език, като моля да ги представя в следващото съдебно заседание. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

     

Ю.. Д.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства от наша 

страна. Представям и диск с основните документи по преписката и заверка на 

подписите на органите по приходите. Представени са по делото, но това е 

официалното писмо, заедно с диска, затова ги представям отново. Представените днес 

преводи не са официални такива, но не ги оспорвам. Да се приемат. 

По искането за експертиза – запозната съм с него и не възразявам.  

Ние сме представили заповед за спиране и в нея е описано всичко, свързано с 

обжалването на ревизионните актове от 12.5.2022 и 13.10.2022. Единият е във ВАС, а 

другият – в АССГ. Номерата на делата са в заповедта за спиране.  

 

АДВ. Н.: Да се приемат представените доказателства.   

 

По доказателствата  

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с административната преписка, с молба на ответника от 

8.9.2023 г., както и представените от страните в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства.   

ДАВА възможност на жалбоподателя до датата на следващото съдебно заседание да 

представи в превод останалите документи по делото, които не са на български език. 

ДОПУСКА съдебносчетоводна експертиза със задачи, посочени в молбата на адв. Н., 

представена днес.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещото лице в размер на 450,00 лв., вносим от 

жалбоподателя в 14-дневен срок от днес.  

НАЗНАЧАВА за вещото лице Г. Л. З., моб. тел. 0888 79 23 32, която да бъде 

уведомена за поставените задачи и за датата на следващото съдебно заседание.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства на този етап.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.11.2023 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.  

 

Съдебното заседание приключи в 13,44 часа. 

 



СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


